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Прогноз 

бюджету Пирятинської міської територіальної громади  
на 2022–2024 роки 

 
І. Загальна частина 

 
Прогноз бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2022-

2024 роки (далі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного 
кодексу України та Податкового кодексу України, ґрунтується на положеннях 
Програми  діяльності Кабінету Міністрів України, Цілей сталого розвитку 
України на період  до 2030 року, Стратегії економічної безпеки України на 
період до 2025, Стратегії розвитку Пирятинської міської територіальної 
громади на 2021-2025 роки та складено відповідно до прогнозних та  
програмних документів економічного і соціального розвитку країни та 
територіальної  громади,  регіональних та державних цільових програм. 

Запровадження середньострокового бюджетного планування сприятиме 
забезпеченню фінансової стабільності та зміцненню економічного зростання у  
середньостроковій перспективі. Спрямоване на забезпечення економічного  
зростання та сталого розвитку громади. 

Мета прогнозу – запровадження середньострокового бюджетного  
прогнозування для встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями  
розвитку громади та можливостями бюджету. 

Основними цілями бюджетної політики Пирятинської міської  
територіальної  громади в 2022-2024 роках є: 

- забезпечення надходжень до бюджету Пирятинської міської 
територіальної громади з урахуванням позитивної динаміки у порівнянні з 
попередніми роками; 

- підвищення прозорості та ефективності управління бюджетними 
коштами шляхом використання елементів програмно-цільового методу 
планування і виконання місцевих бюджетів; 

- забезпечення у повному обсязі проведення видатків на оплату праці  
працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру  
мінімальної заробітної плати, інших соціальних виплат, а також розрахунків за  
енергоносії та комунальні послуги; 

- здійснення видатків бюджету відповідно до соціальних стандартів; 
- забезпечення необхідних фінансових пропорцій згідно з планом  

економічного і соціального розвитку громади; 



- визначення резервів росту доходів бюджету Пирятинської міської 
територіальної громади; 

- стимулювання інвестиційно-інноваційної складової бюджету розвитку 
Пирятинської  міської територіальної громади. 

Основними завданнями Прогнозу є: 
- підвищення результативності та ефективності управління бюджетними  

коштами; 
- забезпечення виконання доходної частини бюджету Пирятинської 

міської територіальної громади відповідно до показників, затверджених 
міською радою; 

- вжиття заходів до залучення додаткових надходжень до бюджету  
Пирятинської міської територіальної громади, зокрема, шляхом забезпечення  
ефективного управління об’єктами комунальної власності та земельними  
ресурсами; 

- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом  
застосування дієвих методів економії бюджетних коштів; 

- забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та 
виконання заходів, передбачених міськими цільовими (комплексними) 
програмами; 

- запровадження дієвих заходів з енергозбереження. 
Прогноз бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2022-

2024 роки зорієнтований на формування сприятливого економічного 
середовища, забезпечення збалансованості та стабільного функціонування 
бюджетної системи громади, стимулювання інноваційно-інвестиційної 
складової економіки громади,  встановлення взаємозв’язку між соціально-
економічними цілями розвитку регіону і можливостями бюджету, забезпечення 
виконання гарантованих державою  соціальних зобов’язань. 

Невиконання прогнозних показників бюджету Пирятинської міської  
територіальної громади на 2022-2024 роки може відбутись у разі змін в  
економічному середовищі, які будуть залежати від наслідків поширення  
коронавірусної інфекції COVID – 19, невідповідності основних прогнозних  
показників економічного і соціального розвитку громади показникам,  
врахованим під час формування прогнозу. 

 
ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального 

розвитку 
 

Станом на 01.04.2021 року господарську діяльність здійснювали 1568 
субʼєктів господарювання, з них 1044 фізичних осіб-підприємців та 524 
субʼєктів господарювання - юридичних осіб.  

59% фізичних осіб-підприємців знаходиться на загальній системі 
оподаткування, решта - на спрощеній системі оподаткування і є  платниками 
єдиного податку, переважна більшість яких за економічними показниками 
належить 1-3 групам.  



Аналіз підприємств-юридичних осіб за розмірами свідчить, що частка 
великих підприємств у загальній кількості становить 0,6%, середніх – 3,5%, 
малих – 95,9%. Фінансовий результат (сальдо) діяльності підприємств 
позитивний і зріс з  73 026,3 тис.грн у 2019 році до 212 230,9 тис.грн у 2020 році 
(у 2,9 рази), збитковість підприємств понизилась з 30,6% до 25,7%.  

За місцезнаходженням - 73,5% ФОПів та 52,4% юридичних осіб 
розташовані у центрі громади  м.Пирятин. 

 
Промисловість 

Промисловість продовжує відгравати важливу роль в життєдіяльності 
громади. Кількість промислових підприємств на території Пирятинської МТГ – 
16, з них 8 займаються виробництвом промислової продукції, 4 – надають 
послуги промислового характеру, 3 - тимчасово припинили роботу, 1 – субʼєкт 
процедури банкрутства. Станом на 01.01.2021 кількість працюючих у 
промисловості становить 1524 особи, що на 48 осіб більше, ніж на 01.01.2020.  
За галузєвою структурою більша частина (62,5%) підприємств відноситься до 
харчової промисловості та перероблення сільськогосподарської продукції, одне 
підприємство спеціалізується на текстильному виробництві,  два - займаються 
виробництвом виробів з дерева, три – виробництвом машин, устаткування і 
інших металевих виробів.  

На даний час у переліку  статистично великих промислових підприємств 
залишились ТОВ „Пирятинський сирзавод“, ТОВ „Пирятиндрев“, ТОВ 
„Оріон“,  УВП УТОС, ТОВ „Пирятинський делікатес“, ТОВ „МАЛДС-груп“, 
ПП „Дубкан“. 

Обсяг реалізації промислової продукції у 2020 році склав 1594,9 млн.грн., 
що знаходиться майже на рівні обсягів попереднього року.  Зниження 
допустили усі промислові підприємства, окрім АТ „Пирятинський сирзавод“ та 
ПП „Дубкан“, яке наростили обсяги реалізації продукції  відповідно на 2,1% та 
на 46,0%. 

В перерахунку на одну особу наявного населення, що мешкало в громаді 
на початок року, обсяг реалізації промислової продукції за 2020 рік склав 
52153,9 грн., що  на 903,6 грн більше, ніж за 2019 рік. (51250,4 грн).  
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Довідково: Обсяг реалізації промислової продукції  в 
перерахунку на душу населення, грн. 



Провідним промисловим підприємством є ТОВ „Пирятинський 
сироробний завод“, який виробляє різноманітні види сирів твердих та мʼяких, 
кисломолочної продукції виключно з натурального молока, без рослинних 
домішок. Торгова марка „Пирятин“, входить до групи кампаній „Молочний 
альянс“ і є лідером у галузі виробництва сирів на Україні. Обсяги реалізованої 
підприємством продукції у січні-грудні 2020 року склали 1441,6 млн.грн, що 
становить 102,1% від обсягів попереднього року. У  2020 році вироблено: сирів  
твердих  - 2958 тон (на 545,4 тони більше), сирів  плавлених   - 2051,7 тон (на 
240,5 тон більше), продуктів молоковмісних твердих 4912,3 тон (на 682,9 тон 
більше), сухої молочної сироватки – 4790,8 тон (на 750,2 тон більше), продукції 
з незбираного молока в перерахунку на молоко базисної жирності – 3050,9 тон 
(на 597,2 тон більше).  На експорт відвантажується майже половина виробленої 
продукції, усього експортуються 27 видів сирів.  На підприємстві станом на 
01.01.2021 працює 614 працівники або 40,3% від загальної кількості осіб, 
зайнятих в промисловому секторі економіки територіальної громади.  
 Сільськогосподарське підприємство ТОВ „Леляківське” в селі Кейбалівка  
вже декілька років розвиває переробну сферу. Підприємство швидко 
розвивається, і, завдяки, запровадженню виробництва сирів, долучилося до 
формування іміджу громади як „сирної столиці” Полтавщини. У 2020 році на 
підприємстві вироблено сирів твердих – 15,8 тон, сирів м’яких – 4,3 тони, масла 
вершкового – 0,2 тони, кефіру – 6,9 тон, йогурта – 7,6 тон, ряжанки – 5,4 тони. 
Загальний обсяг реалізації продукції склав – 2179,4 тис.грн. На підприємстві 
працює – 96 осіб. 

З 2010 року в с.Дейманівка функціонує ТОВ „Пирятинський делікатес“, 
яке засновано на іноземних інвестиціях та виробляє широкий асортимент  
заморожених напівфабрикатів (пельмені, вареники, млинці, вироби з мʼяса, 
заморожене тісто) та морозива. Торгові марки  SmaCom і EkоSmaC представлеі 
у всіх великих торгівельних мережах, розміщених на території України.  На 
підприємстві запроваджена система сертифікації продукції на відповідність 
стандартам якості - ISO 9001:2009, ISO 22000:2005 и ISO 1402:2000. Крім того, 
діє міжнародна система управління безпекою підприємства – НАССР. У 2016 
році підприємство за участі Інституту громадського здоровʼя ім.А.Н.Марзеєва 
розробило, запровадило у виробництво та постачає на замовлення Міноборони  
продукти харчування широкого асортименту в реторт-пакетах, зокрема, для 
харчування військовослужбовців у зоні бойових дій. Обсяг виробленої 
продукції у 2020 році склав 2438 тон, що на 528 тон менше, ніж у 2019 році, 
реалізовано продукції на суму 96,5 млн.грн. (на 9,3% менше). 
Середньоспискова чисельність становить 402 особи. 

З 2006 року у с.Велика Круча введено в експлуатацію ТОВ „МАЛДС 
груп“, основним видом діяльності якого є  виробництво мʼяса свійської птиці. 
Підприємство пропонує  поставку м’яса птиці механічної обвалки високої 
якості,  відповідає  ветеринарно - санітарним нормам. Ринки збуту - регіони 
Україны, Росія, Казахстан,  Середня Азія, країни Балтики та інші європейські 
країни. На підприємстві працює 32 особи, за  2020 рік обсяг промислової 



продукції склав  729 тон кормів для тварин та 350 тон мʼяса механічної обвалки 
на загальну суму 9290,0 тис. грн.(на 62,3% менше порівняно з 2019 роком). 

Виробничу діяльність вже декілька років не здійснювали, надаючи лише 
послуги промислового характеру у сфері зберігання  та доведення до 
кондиційних характеристик зернових культур - Філія ДП „Державна 
продовольчо-зернова корпорація України „Пирятинський КХП“ та ТОВ 
„Сільськогосподарське підприємство комбікормовий завод“. Завдяки цим 
підприємствам разом з Пирятинським філіалом ТОВ „Баришівська зернова 
компанія“  на теренах громади сконцентровано значний елеваторний потенціал 
(176,8 тис.тон одночасного зберігання зерна у рік). 

 
Потужність одночасного збереження зерна елеваторами громади, тис.тон 

Найбільші потужності зосереджені на ТОВ „Баришівська зернова 
компанія“, власником істотної частки якої є іноземна компанія (Швеція).  
Бізнесконцепція підприємства передбачає інтегрований підхід до 
сільськогосподарського виробництва. Потужність Пирятинського філіалу з 
одночасного збереження зерна становить 98 тис.тон., переробляється  власна та 
давальницька сировина.  

ТОВ „Сільськогосподарське підприємство комбікормовий завод“ має два 
філіали у м.Пирятин (вулиці Врожайна та Завокзальна). Загальна робоча 
зернова місткість складів  - 39,8 тис.тон, переробляється власна та 
давальницька сировина. На підприємстві працює 63 особи. Упродовж 2020 року 
надано послуг  з приймання, зберігання, відвантаження  зернових та інших 
послуг на загальну суму 21773,2 тис.грн, що на 21,2% менше, ніж у 2019 році.  

Пирятинський КХП є філією (відокремленим підрозділом) АТ  „Державна 
ПЗКУ“, яке належить до сфери управління Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України. Загальна робоча зернова місткість 
складів  39,0 тис.тон. Переробляється тільки давальницька сировина в рамках 
форвардних та закупівельних програм відповідно до умов контракту з 
Китайською національною корпорацією машинної промисловості та 
генеральних підрядів (China National Complete Engineering Corporation). Станом 
на 01.01.2021 кількість працюючих становить 97 осіб.  

У 2011 р. в с.Вікторія створено підприємство ПП„Дубкан“ з виробництва 
широкого асортименту канатів, мотузок, шпагату та сіток. На підприємстві 
зайнято 14 осіб. Обсяг реалізації продукції у січні-грудні 2020 року становить 
202146,3 тис.грн, що на 46,9% більше, ніж у січні-грудні 2019 року. Усього в  
2020 році вироблено 357,4 тони канатної продукції, що на 106,4 тони більше, 
н6іж у відповідному періоді 2019 року.  

Підприємства деревообробної галузі ТОВ „Пирятиндрев“ та ТОВ „Оріон“ 
у 2020 році скоротили обсяги виробництва та реалізації продукції.  Основними 
видами продукції цих підприємств є меблі в асортименті, щитовий паркет, 

ТОВ „Баришевська зернова компанія“ 98 
ТОВ „С/г підприємство „Комбікормовий завод“ 39,8 

Філія ДПДЗКУ „Пирятинський КХП“ 39,0 



лісопильні та стругальні матеріали. На ТОВ „Оріон“  вироблено 367 комплектів 
меблів (на 257 комплектів менше) на загальну суму 1799,0 тис.грн, що 
становить 91,7% від обсягів 2019 року. На ТОВ „Пирятиндрев“ вироблено 777,8 
м.кв паркету та 96 м/п плінтусу, що відповідно на 45,0% та в 15 разів менше 
ніж у  2019 році, при цьому осяг реалізації скоротився на 44,4% і склав 1139,9 
тис.грн.  

ТОВ МК „Будагромаш“ є сучасним підприємством, що постійно 
розвивається. Споживачами продукції є сільськогосподарські підприємства, а 
також будівельні і монтажні організації України. Завод виробляє екскаватори-
навантажувачі, бурильно-кранові машини для установки опор ЛЕП на МТЗ-82, 
ГАЗ, КАМАЗ, ХТА-200, ДТ-75, ХТЗ Т-150К, бульдозерне обладнання, відвали, 
жалюзі, двері і ворота для трансформаторних підстанцій, будівельні вагончики, 
огорожі, перила, решітки, паркани, будівельні металоконструкції (колони, 
ферми, балки), нестандартні металоконструкції по кресленнях замовника. Надає 
послуги механічної обробки деталей (пресові, токарні, фрезерні, свердлильні, 
шліфувальні, зварювальні роботи), а також з порошкового фарбування виробів. 
На підприємстві працює 60 осіб. 

Збережена технологічна база УВП УТОС, на якому працюють переважно 
інваліди по зору (засновник підприємства – Українське товариство сліпих). 
Спеціалізується на виробництві фільтроелементів для очищення палива, 
мастил, повітря в двигунах внутрішнього згорання, компресорах, маслоочисних 
установках. Обсяги виробництва фільтроелементів мінімізовані - за 2020 рік 
вироблено 4,0 тис.шт) – на 1,0 тис.шт менше порівняно із минулим роком. На 
підприємстві станом на 01.01.2021 працює 17 осіб, обсяг реалізації промислової 
продукції склав 422 тис.грн. (на 24,5% менше).  

Продовжуються процеси трансформації окремих підприємств  як 
державної, так і приватної власності. Якщо ДП „Завод „Прапор“ досі  не 
роздержавлено, внаслідок чого матеріальна-технічна база підприємства майже 
зруйнована, ПАТ „Пирятинський мʼясокомбінат“, ТОВ „Пирятинагроконсерв“ 
та ТОВ „Агрокон“ були приватизовані, але власники не виявились 
ефективними господарями та не забезпечили їх належний розвиток та 
конкурентоздатність.   

З 1946 року здійснював діяльність ПАТ „Пирятинський м’ясокомбінат“ 
(утворений на базі пункту по забою худоби з 1890 року). Після роздержавлення 
кінцевим бенефіціарним власником (контролером) став Бахматюк Олег 
Романович (Івано-Франківська область, м. Івано-Франківськ, вул.Сорохтея, 
буд.11-а, кв.15). На даний час виробнича діяльність підприємства призупинена 
у звʼязку із тривалою неплатоспроможністю  – загальна сума боргів оцінюється 
в розмірі 2,0 млрд.грн, з них податковий борг - 10,1 млн.грн.  За поданням 
ініціюючого кредитора - Головного управління ДФС у Полтавській області, 
ухвалою господарського суду Полтавської області від 27.03.2018р. порушено 
провадження у справі про банкрутство ПАТ „Пирятинський мʼясокомбінат“, 
введено процедуру розпорядження майном, розпорядником майна боржника 
призначено арбітражного керуючого Верченка Дмитра Валерійовича 
(м.Нікополь, тел.0676362340, свідоцтво про право на здійснення діяльності 



арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, 
ліквідатора) №808 від 11.04.2013р.) з наданням йому повноважень відповідно 
до положень Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника 
або визнання його банкрутом“.  На даний час процедура розпорядження 
майном ПАТ „Пирятинський мʼясокомбінат“ триває. За даними відкритих 
джерел дохід підприємства за 2020 рік склав 228,6 тис.грн, збитки – 1547,8 
тис.грн, активи – 6,2 млн.грн, зобовʼязання – 33,6 млн.грн. 

Призупинена діяльність ТОВ „Пирятинагроконсерв“ та ТОВ „Агрокон“, 
власником корпоративних прав яких є одна особа  (Кияниця Андрій 
Васильович, адреса - Київська обл., Васильківський р-н., смт. Глеваха, вул. 
Вокзальна, буд. 39, кв. 12, тел. 050-4614461). Незважаючи на той факт, що у 
статутному капіталі ТОВ „Пирятинагроконсерв“ 50% належить іноземній 
компанії (Республіка Кіпр), інвестиції в розвиток підприємств майже не 
здійснювались. Це призвело до втрати конкурентної позиції цілого переліку 
овоче-фруктових консервів, які багато років користувались попитом на 
внутрішньому і зовнішньому ринках. Відновлення діяльності підприємств не 
планується, верстатний парк демонтовано та вивезено. Враховуючи 
привабливість земельної ділянки, які находиться поряд з трасою Київ-Харків 
очікується її поділ для продажу або здачі в оренду.   

Державне підприємство „Завод „ПРАПОР“ з 15.05.2012 знаходиться  в 
стані припинення. За поданням органу управління  - Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України,  ДП „Завод „Прапор“ 
включено до Переліку обʼєктів державної власності, що підлягають 
приватизації у 2019 – 2021 роках. 

 
Сільське господарство. 

Пирятинська громада займає площу 93 тисячі 130 гектар, 69 тисяч 777 
(75,5%)  із яких займають землі сільськогосподарського призначення. Рілля 
займає 55 тисяч 457 гектар, а сінокоси і пасовища 10 тисяч 427 гектар. В галузі 
сільського господарства працює 86 агропромислових підприємств різних форм 
власності, які обробляють 45,5 тисяч гектар ріллі, ще майже 10 тисяч гектар 
обробляється в особистих селянських господарствах. Найбільше господарство 
громади (без урахування холдингів) – ТОВ „ПКЗ - Агро” має в обробітку майже 
6 тисяч гектар ріллі, а найменше – ФГ „Парус” 4,3 гектара. У структурі 
сільськогосподарського виробництва переважає рослинництво – 93,5%, частка 
тваринництва становить 6,5%. В господарствах громади щорічно вирощується 
до 40 тисяч тон ранніх зернових культур, більше 170 тисяч тон кукурудзи на 
зерно, близько 25 тисяч тон соняшнику, 10 тисяч тон сої та 1 тисячу тон ріпаку. 
В тваринництві виробляється за рік до 400 тон м’яса та близько 8,8 тисяч тон 
молока.   

Станом на 01 червня 2021 року кількість зайнятих у сільському 
господарстві досягає 800 осіб, переважна більшість із яких працює в галузі 
рослинництва. Середня заробітна плата на початку 2021 року становить            
9,4 тисячі гривень. За 2020 рік в громаді нарахована і виплачена орендна плата 



за земельні частки (паї) в розмірі 11,5% від вартості землі, що становить    
151309 тисяч гривень. ПДФО заплачено більше 30 мільйонів гривень. 

Господарствами громади під урожай 2021 року посіяно 6540 гектар 
ранніх зернових і зернобобових культур, що відповідає показникам минулого 
року. Кукурудзи на зерно посіяно 23098 гектар, що також відповідає 
минулорічним показникам, а соняшника посіяно 11767 гектар, що майже на        
2 тисячі гектар більше минулорічних показників, відповідно сої посіяно менше 
– 2446 гектар. Ріпаку посіяно 1001 гектар. В тваринництві станом на 01 травня 
утримувалося 2852 голови ВРХ, що на 126 голів більше ніж у 2020 році, із них 
1325 голів корів, що більше відповідно на 83 голови. Свиней утримувалося         
464 голови, що на 55 голів менше до минулого року. За чотири місяці 2021 року 
вироблено 132 тони м’яса та 3190 тон молока. Середньодобовий надій на 
фуражну корову становить 20 кг.  

Крім традиційних видів сільськогосподарської діяльності 
агропідприємства Пирятинщини займаються іншими напрямами: 
- ТОВ „Леляківське” відкрило сироварню і виробляє сири; 
- ПП „Крячківка-Агро-Плюс” займається садівництвом і ягідництвом; 
- ПП „Калиновомостівське” розвиває грибництво; 
- ТОВ „Новодавидівське” займається розведенням кіз та овець; 
- ФГ „Кодес” практикує вирощування газонів. 

Сільськогосподарськими підприємствами громади впроваджуються нові 
технології виробництва, зокрема No-Till та Strip Till. Щороку оновлюється 
близько 40 одиниць сільськогосподарської техніки та обладнання – загальна 
сума інвестицій перевищує 22 млн. грн. 

Працюють на території громади і сільськогосподарські кооперативи. Так 
СОК „Вищенька” щодня збирає і охолоджує більше 1100 кг молока від 
населення, СОК „Пирятинський Степ” обробляє 28 гектар земель членів 
кооперативу, СОК „Каплино” займається вирощуванням овочевих культур, а 
СОК „Березоворудський нектар” вирощуванням плодів та ягід. 

Кількість особистих селянських господарств станом на 01.04.2021 – 1518, 
яким надана у користування площа в обсязі 4578,8 га, у тому числі: за кодом 
01.01 „Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва” – 884 
особи (площа 3495,305 га), за кодом 01.03 „Для ведення особистого селянського 
господарства” – 634 осіб (площа 1083,508 га). Близько половини 
оброюлювальних площ займають овочево – баштанні культури (включаючи 
картоплю) та зернові культури (включаючи кукурудзу на зерно), до 10% площ - 
кормово – технічні та плодово – ягідні культури. 

На території Пирятинської громади знаходиться 32 водні об’єкта – ставки 
і одне водосховище. Водних обʼєктів, придатних для риборозведення за межами 
населених пунктів – 27.  Станом на 01 квтня 2021 року водне дзеркало мають 18 
ставків і водосховище в Березовій Рудці (площа 120 га). В оренді знаходиться 8 
ставків, орендарі використовують водні об’єкти для любительського та 
спортивного рибальства і відпочинку.   

 



Малий бізнес. 
За оцінками переважна більшість функціонуючих субʼєктів 

господарювання  територіальної громади відноситься до сфери малого бізнесу 
Поділ суб’єктів малого бізнесу за видами економічної діяльності   свідчить, що 
як для малих підприємств, так і для ФОПів, найбільш розвиненим видом 
діяльності є торгівля товарами, роботами, послугами.  

Необхідно зазначити, що структура малого бізнесу у м.Пирятині більш 
розгалужена за рахунок розвитку виробничої діяльності та сфери послуг, на 
відміну від сільської місцевості, де все ж переважають підприємства торгівлі та 
громадського харчування, і розвиток сфери послуг явно недостатній.  

Мережа торгівлі та сфери послуг налічує: 
1 - ринок – ПП РССТ „Пирятинський  ринок“ ; 
2 - торгово-розважальні комплекси (ФОП Бугайова Л.В., ФОП Якименко  

А.І.); 
46 - закладів ресторанного господарства (у тому числі: 34 кафе (11 з них у 

селах), 2 ресторани, 5 кав’ярень, 3 їдальні, 2 кафетерні відділи); 
160 - торговельних об’єкти по реалізації продовольчих та змішаних груп 

товарів (з них 56  обʼєктів – у селах); 
109 - торговельний об’єкт по реалізації непродовольчих груп товарів (з 

них 8 – в селах); 
1 - спортивно-дозвільний  центр; 
1 - туристичне  агентство; 
2 - лазні  (приватні); 
2 - приватні стоматологічні кабінети; 
17 - об’єктів по наданню різноманітних послуг у сфері побутового 

обслуговування (фото, ремонт автомобілів, взуття, холодильного обладнання та  
пральних  машин, пошиву та ремонту одягу); 

7 - об’єкти по наданню пасажирських, вантажних перевезень та поштових 
відправлень (з них 3 – в селах); 

3 - офісні приміщення по наданню послуг кабельного телебачення та  
безпровідникового інтернету; 

23 - об’єкти по наданню перукарських послуг (у тому числі:                            
18 перукарень та 5 салонів краси), з них 1 – в селі; 

7 - об’єктів по замовленню металопластикових вікон, дерев’яних та  
броньованих дверей,  та їх встановлення; 

6 – ветаптек (1 – в селі); 
3 - ломбарди; 
2 - пункти по прийому макулатури; 
1 - пункт по  прийому склотари; 
15 - аптечних  закладів (у тому числі: 9 аптек та 6 аптечних пунктів); 
13 – АЗС (дві АЗС в селах: Олександрівка та В.Круча); 
3 - газозаправні  пункти. 
У 2020 році мережа торгівлі розширена за рахунок відкриття магазину з 

продажу очищеної та газованої води (ФОП Клижко О.М. м.Гребінка).  



Також на території громади функціонують торгівельні обʼєкти з широким 
асортиментом товарів різних груп, які є філіалами великих компаній – „Фора“, 
„Продукти 524“ (АТБ), „Хвилинка“. У 2020 році до їх переліку додано магазин 
„Оптовичок“ ФОП Лихман Едуард (м.Кременчук), який здобув любов покупців 
за низькі ціни, широкий асортимент харчових продуктів та побутової хімії, 
якісне обслуговування.   

З метою контролю за динамікою цін та вжиття оперативних заходів для 
недопущення цінових перекосів на продовольчому та інших ринках 
проводиться щомісячний  моніторинг цін на основні харчові товари та 
нафтопродукти на території підприємства Пирятинської РССТ „Пирятинський  
ринок”, великих  супермаркетів та місцевих АЗС та АГЗС. У 2020 році 
відмічались певні коливання вартості окремих видів товарів, зокрема у межах 
3-5% підвищилась ціна на ПММ, олію, гречку, рис, борошно, ковбасні вироби, 
до 20% - на цукор, з іншого боку, дещо знизилась ціна на „борщовий набір“ - 
цибулю, картоплю, моркву та буряк. 

 
Інвестиційна діяльність 

Загальний обсяг інвестицій в соціально-економічний розвиток 
Пирятинської ОТГ у 2020 році склав 89,1 млн.грн, що на 20% менше в 
порівнянні з 2019 роком. В галузевій структурі найбільший обсяг капітальних 
інвестицій належить промисловим підприємствам 34% ( 30,2 млн. грн) та 
сільському господарству 26% (23,4 млн.грн). 

 
Галузева структура інвестицій  Обсяг 

залучених 
інвестицій 
за 2017 рік, 
тис.грн 

Обсяг 
залучених 
інвестицій 
за 2018 рік, 
тис.грн 

Обсяг 
залучених 
інвестицій за 

2019 рік, 
тис.грн 

Обсяг 
залучених 
інвестицій 
за 2020 рік, 
тис.грн 

Сільське господарство 30 788,7 3 705,0 21 260,8 23 401,5 

Лісове господарство 2 678 4 275,4 872,3 714,0 

Підприємства комунального господарства 10 354,9 6 567,8 1 756,1 9 609,8 

Промисловість 94 334,9 58 803,1 52 929,6 30 231,0 

Торгівля(АТБ) - - 20 571,5 - 

Охорона здоровʼя - - - 14 816,9 

Освіта ДНЗ 1 621,4 3 204,0 2 657,4 177,0 

Освіта ЗНЗ 9 100,3 10 028,1 3 679,1 3 916,6 

Освіта ПНЗ 468,1 1 450,9 166,2 86,0 

Спорт 105,0 1 068,4 858,2 1 813,8 

Культура 337,8 286,6 552,7 693,8 

Розвиток ІТ технологій 1 580,8 1 306,6 934,0 3 609,1 

РАЗОМ 151 369,9 90 695,9 106 237,9 89 069,5 



 
 

ІІІ. Загальні показники бюджету 
Прогноз бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

ґрунтується на прогнозних макропоказниках економічного і соціального 
розвитку та державних соціальних стандартах, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 548 „Про схвалення 
Бюджетної декларації на 2022-2024 роки“:  

 
Показники 2022 рік 2023 рік 2024 рік 

Розмір мінімальної заробітної плати:       
з 1 січня року (гривні) 

з 1 жовтня року 
6 500 
6 700 

7 176 7 665 

ріст до попереднього року (відсоток) 3,1 7,1 6,8 
Розмір посадового окладу працівника І тарифного 

розряду Єдиної тарифної сітки: 
   

з 1 січня року (гривні) 
з 1 жовтня року 

2 893 
2 982 

3 193 3 411 

ріст до попереднього року (відсоток) 3,1 7,1 6,8 
Прожитковий мінімум становитиме: 

Показники 2022 рік 2023 рік 2024 рік 
В розрахунку на одну особу:    
- з 1 січня року (гривні) 2 393 2 589 2 778 
- з 1 липня року (гривні) 2 508 2 713 2 911 
- з 1 грудня року (гривні) 2 589 2 778 2 972 
Для основних соціальних і демографічних груп 

населення: 
   

дітей віком до 6 років:    
- з 1 січня року (гривні) 2 100 2 272 2 438 
- з 1 липня року (гривні) 2 201 2 381 2 555 
- з 1 грудня року (гривні) 2 272 2 438 2 609 
дітей віком від 6 до 18 років:    
- з 1 січня року (гривні) 2 618 2 833 3 040 
- з 1 липня року (гривні) 2 744 2 969 3 186 
- з 1 грудня року (гривні) 2 833 3 040 3 253 
працездатних осіб:    
- з 1 січня року (гривні) 2 481 2 684 2 880 
- з 1 липня року (гривні) 2 600 2 813 3 018 
- з 1 грудня року (гривні) 2 684 2 880 3 082 
осіб, які втратили працездатність:    
- з 1 січня року (гривні) 1 934 2 093 2 246 
- з 1 липня року (гривні) 2 027 2 193 2 354 
- з 1 грудня року (гривні) 2 093 2 246 2 403 

 
Індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року): на 2022 рік 

- 106,2%, 2023 рік - 105,3 %, 2024 рік - 105, %. 
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Індекс цін виробників (грудень до грудня попереднього року): на 2022 рік 
- 107,8%, 2023 рік - 106,2 %, 2024 рік - 105,7 %. 

Прогноз  бюджету Пирятинської міської територіальної громади 
спрямований на реалізацію цілей державної політики у всіх сферах, 
забезпечення пріоритетних напрямків розвитку територіальної громади та 
виконання завдань міських цільових галузевих програм, що забезпечують 
вирішення нагальних проблем членів територіальної громади. 

  
Основні індикативні прогнозні показники бюджету 

Пирятинської міської територіальної громади на 2021-2024 роки 
                                                                                                                                                                 грн 

Показник 

2021 рік 
(затверджено 

станом на 01.07. 
2021) 

2022 рік 2023 рік 2024 рік 

Загальний фонд         
Доходи (з трансфертами) 293 559 172 313 716 400 332 735 500 346 159 500 
Видатки (з трансфертами) 280 640 192 313 716 400 332 735 500 346 159500 
Кредитування усього,            

у тому числі: 0,0 0,0 0,0 0,0 

надання кредитів з бюджету 0,0 0,0 0,0 0,0 
повернення кредитів з 

бюджету 
0,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансування         
   дефіцит«-»/профіцит «+» 

0 0,0 0,0 0,0 

Спеціальний фонд     
Доходи (з трансфертами) 3 909 913 3 926 300 3 926 300 3 926 300 
Видатки (з трансфертами) 16 994 972 3 926 300 3 926 300 3 926 300 
Кредитування усього, у 

тому числі: 
0,0 0,0 0,0 0,0 

надання кредитів з бюджету 0,0 0,0 0,0 0,0 
повернення кредитів з 

бюджету 
0,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансування   
 (дефіцит«-»/профіцит «+» 

0,0 0,0 0,0 0,0 

Разом     
Доходи (з трансфертами) 297 469 085 317 642 700 336 661 800 350 085 800 
Видатки (з трансфертами) 297 635,164 317 642 700 336 661 800 350 085 800 
Кредитування усього, у 

тому числі: 0,0 0,0 0,0 0,0 

надання кредитів з бюджету 0,0 0,0 0,0 0,0 
повернення кредитів з 

бюджету 0,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансування  
 
 (дефіцит«-»/профіцит «+» 

0,0 0,0 0,0 0,0 

 
IV. Показники доходів бюджету 

Прогноз доходів місцевого бюджету розроблено на підставі основних 
прогнозних показників економічного і соціального розвитку територіальної 
громади на 2022-2024 роки з урахуванням основних напрямів реформування 



податкової системи, визначених у Податковому кодексі України зі змінами і 
доповненнями. 

Подальша консолідація податкового законодавства у Податковому 
кодексі України дасть можливість уникнути безсистемного внесення змін до 
податкового законодавства, забезпечить його стабільність, сприятиме 
інвестиційно-інноваційному розвитку економіки, зниженню податкового 
навантаження на платників податків, системності надання податкових пільг, 
збільшенню надходжень до бюджету за рахунок розширення бази 
оподаткування та поліпшення адміністрування. 

За аналітичними даними основним джерелом доходів загального фонду 
бюджету Пирятинської  міської  територіальної громади (біля 50%) є податок 
на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів 
платника податку у вигляді заробітної плати, податок на доходи фізичних осіб з 
грошового забезпечення, грошових винагород одержаних 
військовослужбовцями та інших виплат. 

Фактори впливу на збільшення надходжень платежів до бюджету 
територіальної громади: 

- збільшення кількості робочих місць; 
- своєчасна виплата заробітної плати; 
- сприятливий клімат для іноземних інвестицій в економіку 

територіальної громади; 
- проведення заходів детінізації відносин у сфері зайнятості населення, 

легалізації трудових відносин та виплати заробітної плати, дотримання 
суб’єктами господарювання вимог законодавства щодо мінімального розміру 
заробітної плати; 

- своєчасне погашення податкових зобов’язань перед бюджетом; 
- збільшення власних надходжень бюджетних установ. 
Прогноз показників бюджету Пирятинської міської територіальної 

громади на 2022 - 2024 роки за основними джерелами доходів у розрізі фондів 
наведено у додатку 2 до цього прогнозу. 

 
VІ .Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

Бюджетна політика на період до 2024 року спрямовуватиметься 
на  проведення структурних реформ у бюджетній сфері та економіці, зокрема, у 
медицині, освіті, житлово-комунальному господарстві, а також на забезпечення 
гідних умов життєдіяльності для кожного громадянина. 

Прогнозні показники видатків місцевого бюджету на 2022-2024 роки за 
програмним призначенням наведено у додатку 3 до цього прогнозу. 
При цьому ключовим завданням бюджетної політики залишатиметься 
забезпечення макроекономічної стабільності, стійкості та збалансованості 
бюджетної системи. 

Фінансування бюджетних видатків на період до 2024 року 
здійснюватиметься в рамках жорсткої економії бюджетних коштів. У цих 
умовах визначальним стане підвищення ефективності видатків, що 



відбуватиметься на основі їх пріоритетності та оцінки ступеня досягнення 
очікуваних результатів. 

У середньостроковому періоді бюджетна система України 
функціонуватиме на засадах Бюджетного кодексу України зі змінами і 
доповненнями, положення якого, зокрема врегульовують питання 
запровадження механізму середньострокового бюджетного прогнозування, 
посилення взаємозв’язку економічної, бюджетної, податкової та грошово-
кредитної політики, підвищення відповідальності учасників бюджетного 
процесу. 

Для підвищення рівня та ефективності використання бюджетних коштів у 
2022-2024 роках передбачається: 

удосконалення нормативно-правової та методологічної бази з 
урахуванням результатів запровадження ПЦМ на рівні місцевих бюджетів; 

моніторинг виконання бюджетних програм бюджету, проведення оцінки 
ефективності та результативності їх виконання; 

внесення змін до програмного забезпечення в частині планування та 
обслуговування місцевих бюджетів за ПЦМ. 

 Розробка методологічних засад планування місцевих бюджетів на 
середньострокову перспективу полягатиме у оцінці ефективності виконання 
бюджетних програм за попередній бюджетний період, перегляді та оцінці 
законодавства, що надає підстави для здійснення витрат з місцевого бюджету, 
формуванні переліку бюджетних програм на плановий та наступні за плановим 
два бюджетні періоди. 

За видами діяльності головними завданнями бюджетної політики будуть 
такі. 

Державне управління 
Пріоритетним завданням галузі є забезпечення створення та підтримки 

сприятливого життєвого  середовища,  необхідного для всебічного розвитку 
людини, її самореалізації, захисту її прав,  надання населенню місцевим 
самоврядуванням, утвореними установами та  організаціями високоякісних і 
доступних адміністративних, соціальних та інших  послуг, створення належних 
матеріальних, фінансових та організаційних умов для  забезпечення здійснення 
власних і делегованих повноважень. 

 
Освіта 

Пріоритетним завданням галузі буде забезпечення доступної 
високоякісної освіти, яка забезпечує повноцінний розвиток кожної дитини і її 
успішну інтеграцію в українське суспільство та європейську інтеграцію. 
Основними напрямами політики протягом 2022-2024 років є: 

оптимізація мережі навчальних закладів з урахуванням демографічних і 
економічних реалій; 

 створення умов для переходу фінансування навчальних закладів від 
принципу утримання до принципу формування їх видатків, виходячи з кількості 
учнів та стандарту вартості навчання одного учня; 

запровадження національної системи оцінювання якості освіти; 



підвищення рівня забезпеченості загальноосвітніх шкіл сучасними 
засобами навчання (кабінети біології, фізики, хімії) та комп’ютерною технікою 
нового зразка. 

 
Охорона здоров’я 

Пріоритетами розвитку галузі є забезпечення населення високоякісними і 
доступними медичними послугами, профілактика та раннє виявлення 
захворювань, створення сприятливих умов життєдіяльності людини, для чого 
передбачається здійснити наступні заходи: 

- удосконалення механізмів управління та фінансування охорони 
здоров’я, системи кадрового забезпечення галузі, системи управління якістю 
медичної допомоги та системи моніторингу індикаторів якості; 

- формування системи моніторингу задоволеності пацієнтів якістю 
медичного обслуговування; 

- забезпечення виконання державних і місцевих програм, спрямованих на 
поліпшення показників здоров’я населення, стабілізацію ситуації із серцево-
судинними захворюваннями, захворюваннями на туберкульоз, ВІЛ/СНІД, 
цукровий діабет тощо; 

- удосконалення процесу управління на основі подальшого розвитку 
інформаційного середовища системи охорони здоров’я. 

Основні результати, яких планується досягти: 
підвищення рівня медичного обслуговування населення; 
запровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони 

здоров’я та їх фінансового забезпечення; 
подальший розвиток системи медичного обслуговування населення та 

реформування системи охорони здоров’я; 
зниження рівнів загальної захворюваності населення. 
 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 
Посилення адресної соціальної підтримки для підвищення ефективності 

використання бюджетних коштів та їх спрямування соціально вразливим 
верствам населення. 

У середньостроковій перспективі передбачається: 
здійснення структуризації системи надання пільг (з урахуванням рівня 

доходів всіх одержувачів пільг), компенсацій та державної допомоги відповідно 
до вимог законодавства; 

підвищення охоплення адресною соціальною допомогою незахищених 
верств населення. 

 
Культура та мистецтво 

Протягом 2022-2024 років передбачається здійснити: 
удосконалення механізму надання фінансової підтримки закладам 

культури; 
упорядкування кількості установ культури та їх штатної чисельності; 



запровадження системи державних стандартів щодо надання культурних 
послуг населенню; 

забезпечення підвищення фахового та освітнього рівня працівників 
культури і мистецтв. 

  
Фізична культура і спорт 

Головними пріоритетами галузі будуть всебічне фізичне виховання та 
становлення здорової нації. 

Протягом 2022-2024 років передбачається здійснити: 
створення умов для залучення широких верств населення до масового 

спорту, удосконалення механізму утворення та утримання мережі сучасних 
спортивних споруд; 

створення стимулів для здорового способу життя й здорових умов праці 
шляхом розвитку інфраструктури для занять масовим спортом та активного 
відпочинку. 

Житлово-комунальне господарство 
Пріоритетними завданнями реформування житлово-комунального 

господарства у прогнозному періоді буде надання населенню якісних житлово-
комунальних послуг, розвиток ринку послуг з ремонту та обслуговування 
житлового фонду. 

 
Будівництво 

Напрями видатків на інвестиційні проекти (програми) у 2022 - 2024 
роках, визначені стратегією соціально-економічного розвитку Пирятинської  
міської територіальної громади та цільовими програмами. 

 
Дорожньо-транспортне господарство 

Пріоритетами розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури у 
прогнозному періоді є поліпшення наявних та побудова нових об’єктів для 
потреб економічного розвитку й підвищення якості життя громадян. 
Передбачається здійснити такі заходи: 

- будівництво, реконструкція, ремонт й утримання автомобільних доріг 
місцевого значення, що знаходяться в комунальній власності міської 
територіальної громади; 

- розробка довгострокових програм, перспективних планів утримання та 
розвитку дорожнього господарства. 

 
Охорона навколишнього природного середовища 

Пріоритетними завданнями діяльності у сфері охорони навколишнього 
природного середовища є забезпечення охорони довкілля та раціонального 
використання природних ресурсів; 

передбачається здійснити заходи щодо забезпечення охорони та 
раціонального використання наявних в територіальній громаді природних 
ресурсів,  мінімізації шкідливого впливу на довкілля небезпечних відходів; 



 за рахунок екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, 
заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 
середовища в результаті господарської та іншої діяльності, та інших 
надходжень до бюджету  Пирятинської  міської  територіальної  громади згідно 
з чинним законодавством у 2022-2024 роках здійснюватимуться заходи, 
направлені на охорону та раціональне використання природних ресурсів,  
збереження природно-заповідного фонду, мінімізацію шкідливого впливу на 
довкілля небезпечних відходів та іншу діяльність у сфері охорони 
навколишнього природного середовища.  

 
VІІ. Бюджет розвитку 

Напрями видатків бюджету розвитку у 2022 - 2024 роках, визначені 
стратегією соціально-економічного розвитку Пирятинської міської 
територіальної громади та цільовими програмами. Джерелами фінансування 
яких можуть бути як вільні залишки бюджетни коштів, перевиконання  
доходної частини бюджету Пирятинської міської територіальної громади, 
кошти обласного та державного бюджетів у вигляді цільових трансфертів, а 
також за рахунок залучених інфвестицій.  
 

VІІІ. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 
У сфері взаємовідносин державного та обласного бюджетів з бюджетом 

Пирятинської міської територіальної громади у середньостроковому періоді 
відповідно до положень Бюджетного кодексу України зі змінами і 
доповненнями передбачається подальше розширення ресурсної бази місцевих 
бюджетів, зміцнення їх фінансової незалежності та удосконалення 
міжбюджетних відносин у напрямі підвищення самодостатності місцевих 
бюджетів. 

Бюджетна політика у середньостроковій перспективі буде спрямована на 
реформування міжбюджетних відносин та забезпечення сталого соціально-
економічного розвитку територіальної громади шляхом покращення якості 
послуг, що надаються за рахунок місцевого бюджету, та підвищення частки 
інвестиційних видатків на впровадження проектів та поліпшення матеріально-
технічної бази бюджетної сфери. 

Досягнення цілей передбачає вирішення у середньостроковій перспективі 
таких завдань: 

зміцнення фінансової основи місцевого бюджету шляхом: 
розширення джерел надходжень доходів; 

вчасного адміністрування податків. 
У цілому, на період до 2024 року, реформування міжбюджетних 

взаємовідносин з метою децентралізації бюджетних ресурсів у бік зростання 
самодостатності місцевого бюджету дасть змогу міській раді проводити 
ефективнішу політику розвитку, що сприятиме поліпшенню умов проживання 
населення та інфраструктури територіальної громади. 



Конкретні показники обсягу доходів  та видатків бюджету  Пирятинської  
міської територіальної громади на 2022-2024 роки будуть уточнюватись 
залежно від реальних можливостей бюджету на відповідні роки.     
 

ІХ. Інші положення та показники прогнозу бюджету 
 

В прогнозі бюджету Пирятинської міської територіальної громади на  
2022-2024 роки наявні наступні додатки: 

додаток 1 „Загальні показники бюджету“; 
додаток 2 „Показники доходів бюджету“; 
додаток  3 „Показники фінансування бюджету“; 
додаток 4 „Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з 
бюджету головним розпорядникам коштів“; 
додаток 5 „Граничні показники видатків бюджету за Типовою 

програмною  класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету“; 
додаток  6  „Показники бюджету розвитку“; 
додаток 7 „Обсяги капітальних вкладень бюджету у розрізі інвестиційних 

проектів“; 
додаток 8 „Показники  міжбюджетних  трансфертів  з  інших  бюджетів“; 
додаток 9 „Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам“; 
додаток 10 „Граничні показники видатків бюджету за Типовою 

програмною класифікацією видатків   та кредитування місцевого бюджету (за 
КПК)“. 

Решта додатків до прогнозу не подається, у зв’язку з відсутністю  
показників. 

 
 
 

Секретар міської ради  Сергій ПАЗЮК 



Додаток № 1 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

Загальні показники бюджету 
16506000000       
(код бюджету)      (грн) 

№ з/п Найменування показника 2020 рік (звіт) 
2021 рік 

(затверджено) 
2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Загальні показники надходжень 

1. Доходи (з міжбюджетними трансфертами), у тому числі: 309 521 663 297 469 085 317 642 700 336 661 800 350 085 800 

X загальний фонд 287 742 289 293 559 172 313 716 400 332 735 500 346 159 500 

X спеціальний фонд 21 779 374 3 909 913 3 926 300 3 926 300 3 926 300 

2. Фінансування, у тому числі: 0 0 0 0 0 

X загальний фонд -20 294 467 -38 365 543 0 0 0 

X спеціальний фонд 20 294 467 38 365 543 0 0 0 

3. Надання кредитів, у тому числі:           

X загальний фонд           

X спеціальний фонд           

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 309 521 663 297 469 085 317 642 700 336 661 800 350 085 800 

X загальний фонд 267 447 822 255 193 629 313 716 400 332 735 500 346 159 500 

X спеціальний фонд 42 073 841 42 275 456 3 926 300 3 926 300 3 926 300 

ІІ. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів 

1. Видатки ( з міжбюджетними трансфертами), у тому числі: 156 750 681 297 635 164 317 642 700 336 661 800 350 085 800 

X загальний фонд 145 567 307 280 640 192 313 716 400 332 735 500 346 159 500 

X спеціальний фонд 11 183 374 16 994 972 3 926 300 3 926 300 3 926 300 

2. Надання кредитів, у тому числі:           

X загальний фонд           

X спеціальний фонд           

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі: 156 750 681 297 635 164 317 642 700 336 661 800 350 085 800 

X загальний фонд 145 567 307 280 640 192 313 716 400 332 735 500 346 159 500 

X спеціальний фонд 11 183 374 16 994 972 3 926 300 3 926 300 3 926 300 

Секретар міської ради       Сергій ПАЗЮК 



Додаток № 2 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

 

Показники доходів бюджету 
16506000000       

(код бюджету)      
(грн) 

Код Найменування показника 2020 рік (звіт) 
2021 рік 

(затверджено) 
2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів) 

X Загальний фонд, у тому числі: 194 222 753 201 000 000 216 200 000 226 177 900 232 493 000 

10000000 Податкові надходження   192 953 592 199 879 000 214 853 000 224 830 900 231 146 000 

11000000 Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості   92 280 378 102 496 900 106 043 100 115 561 000 121 636 100 

11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 92 043 413 102 264 100 105 400 000 114 917 900 120 993 000 

11020000 Податок на прибуток підприємств   236 965 232 800 643 100 643 100 643 100 

13000000 Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 498 571 350 600 350 600 350 600 350 600 

13010000 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 479 485 337 100 337 100 337 100 337 100 

13030000 Рентна плата за користування надрами загальнодержавного значення 19 086 13 500 13 500 13 500 13 500 

14000000 Внутрішні податки на товари та послуги   41 949 514 34 723 500 49 645 600 49 645 600 49 645 600 

14020000 Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) 8 550 450 6 500 000 10 445 600 10 445 600 10 445 600 

14030000 
Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів 

(продукції)  
29 896 320 24 500 000 35 100 000 35 100 000 35 100 000 

14040000 
Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів 
3 502 744 3 723 500 4 100 000 4 100 000 4 100 000 

18000000 
Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) згідно з Податковим 

кодексом України 
58 225 129 62 308 000 58 813 700 59 273 700 59 513 700 

18010000 Податок на майно 31 322 907 31 259 800 32 238 600 32 238 600 32 238 600 

18030000 Туристичний збір  5 612 5 100 5 100 5 100 5 100 

18050000 Єдиний податок   26 896 610 31 043 100 26 570 000 27 030 000 27 270 000 

20000000 Неподаткові надходження   1 264 061 1 121 000 1 347 000 1 347 000 1 347 000 

21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності   162 643 97 400 115 100 115 100 115 100 



21010000 

Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних 
підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди 
(дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних капіталах 

яких є державна або комунальна власність 

119 604 86 800 104 100 104 100 104 100 

21080000 Інші надходження   43 039 10 600 11 000 11 000 11 000 

22000000 
Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської 

діяльності  
956 561 1 023 600 1 231 900 1 231 900 1 231 900 

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 858 302 926 700 1 127 200 1 127 200 1 127 200 

22080000 
Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та 

іншим державним майном   
49 213 45 500 28 500 28 500 28 500 

22090000 Державне мито   49 046 51 400 76 200 76 200 76 200 

24000000 Інші неподаткові надходження   144 857 0 0 0 0 

24060000 Інші надходження   144 857 0 0 0 0 

30000000 Доходи від операцій з капіталом   5 100 0 0 0 0 

31000000 Надходження від продажу основного капіталу   5 100 0 0 0 0 

31010000 

Кошти від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або територіальною 
громадою в порядку спадкування чи дарування, безхазяйного майна, знахідок, а 

також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі  

5 100 0 0 0 0 

X Спеціальний фонд, у тому числі: 15 602 069 3 210 463 3 926 300 3 926 300 3 926 300 

10000000 Податкові надходження   74 833 108 483 111 300 111 300 111 300 

19000000 Інші податки та збори  74 833 108 483 111 300 111 300 111 300 

19010000 Екологічний податок  74 833 108 483 111 300 111 300 111 300 

20000000 Неподаткові надходження   15 527 236 3 101 980 3 815 000 3 815 000 3 815 000 

21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності   3 485 0 0 0 0 

21110000 
Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і 

лісогосподарського виробництва   
3 485 0 0 0 0 

24000000 Інші неподаткові надходження   217 973 0 0 0 0 

24170000 Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту 217 973 0 0 0 0 

25000000 Власні надходження бюджетних установ   15 305 778 3 101 980 3 815 000 3 815 000 3 815 000 

25010000 
Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із 

законодавством  
2 359 411 2 632 180 3 315 000 3 315 000 3 315 000 

25020000 Інші джерела власних надходжень бюджетних установ   12 946 367 469 800 500 000 500 000 500 000 

X УСЬОГО за розділом I, у тому числі: 209 824 822 204 210 463 220 126 300 230 104 200 236 419 300 

X загальий фонд 194 222 753 201 000 000 216 200 000 226 177 900 232 493 000 

X спеціальний фонд 15 602 069 3 210 463 3 926 300 3 926 300 3 926 300 



ІI. Трансферти з державного бюджету 

41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 2 345 200 2 603 300 198 000 233 600 275 800 

X загальний фонд 2 345 200 2 603 300 198 000 233 600 275 800 

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 67 369 400 86 636 100 94 552 000 103 557 600 110 624 300 

X загальний фонд 67 369 400 86 636 100 94 552 000 103 557 600 110 624 300 

X УСЬОГО за розділом II, у тому числі: 69 714 600 89 239 400 94 750 000 103 791 200 110 900 100 

X загальий фонд 69 714 600 89 239 400 94 750 000 103 791 200 110 900 100 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

ІII. Трансферти з інших бюджетів 

41040000 Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 5 522 300 0 2 766 400 2 766 400 2 766 400 

X загальний фонд 5 522 300 0 2 766 400 2 766 400 2 766 400 

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 24 459 941 4 019 222 0 0 0 

X загальний фонд 18 282 636 3 319 772 0 0 0 

X спеціальний фонд 6 177 305 699 450 0 0 0 

 

X УСЬОГО за розділом III, у тому числі: 29 982 241 4 019 222 2 766 400 2 766 400 2 766 400 

X загальий фонд 23 804 936 3 319 772 2 766 400 2 766 400 2 766 400 

X спеціальний фонд 6 177 305 699 450 0 0 0 

X РАЗОМ за розділами I,II,III, у тому числі: 309 521 663 297 469 085 317 642 700 336 661 800 350 085 800 

X загальий фонд 287 742 289 293 559 172 313 716 400 332 735 500 346 159 500 

X спеціальний фонд 21 779 374 3 909 913 3 926 300 3 926 300 3 926 300 

 
 
 
 

Секретар міської ради       Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток № 3 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

 

Показники фінансування бюджету 
16506000000       

(код бюджету)      
(грн) 

Код Найменування показника 2020 рік (звіт) 
2021 рік 

(затверджено) 
2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Фінансування за типом кредитора 

200000 Внутрішнє фінансування 0 0 0 0 0 

X загальний фонд -20 294 467 -38 365 543 0 0 0 

X спеціальний фонд 20 294 467 38 365 543 0 0 0 

X УСЬОГО за розділом I, у тому числі: 0 0 0 0 0 

X загальий фонд -20 294 467 -38 365 543 0 0 0 

X спеціальний фонд 20 294 467 38 365 543 0 0 0 

ІI. Фінансування за типом боргового зобов'язання 

600000 Фінансування за активними операціями 0 0 0 0 0 

X загальний фонд -20 294 467 -38 365 543 0 0 0 

X спеціальний фонд 20 294 467 38 365 543 0 0 0 

X УСЬОГО за розділом II, у тому числі: 0 0 0 0 0 

X загальий фонд -20 294 467 -38 365 543 0 0 0 

X спеціальний фонд 20 294 467 38 365 543 0 0 0 

 

 
 
Секретар міської ради       Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 



Додаток № 4 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

 

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету  
головним розпорядникам коштів 

16506000000       
(код бюджету)      

(грн) 

Код 
відомчої 

класифікації 
Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету 2020 рік (звіт) 

2021 рік 
(затверджено) 

2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

02 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, у тому числі: 84 380 374 84 463 542 86 990 410 86 540 610 84 489 210 

X загальний фонд 75 103 756 75 223 016 85 959 110 85 509 310 83 457 910 

X спеціальний фонд 9 276 618 9 240 526 1 031 300 1 031 300 1 031 300 

06 Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради, у тому числі: 60 958 937 189 043 506 204 079 590 221 477 690 235 247 590 

X загальний фонд 59 884 027 181 831 151 201 439 590 218 837 690 232 607 590 

X спеціальний фонд 1 074 910 7 212 355 2 640 000 2 640 000 2 640 000 

10 
Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської ради, у 

тому числі: 
11 411 370 21 611 025 23 631 500 25 576 900 27 151 800 

X загальний фонд 10 579 524 21 186 025 23 376 500 25 321 900 26 896 800 

X спеціальний фонд 831 846 425 000 255 000 255 000 255 000 

37 Фінансове управління Пирятинської міської ради, у тому числі: 0 2 517 091 2 941 200 3 066 600 3 197 200 

X загальний фонд 0 2 400 000 2 941 200 3 066 600 3 197 200 

X спеціальний фонд 0 117 091 0 0 0 

Х УСЬОГО, у тому числі: 156 750 681 297 635 164 317 642 700 336 661 800 350 085 800 

X загальний фонд 145 567 307 280 640 192 313 716 400 332 735 500 346 159 500 

X спеціальний фонд 11 183 374 16 994 972 3 926 300 3 926 300 3 926 300 

 
 
 

Секретар міської ради       Сергій ПАЗЮК 
 

 
 



Додаток № 5 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

 

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та 
кредитування місцевого бюджету 

16506000000       
(код бюджету)      

(грн) 
 
 

Код Найменування показника 2020 рік (звіт) 
2021 рік 

(затверджено) 
2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

0100 Державне управління, у тому числі: 41 116 038 41 637 820 45 935 100 48 465 900 50 916 300 
X загальний фонд 40 309 217 39 552 129 45 935 100 48 465 900 50 916 300 

X спеціальний фонд 806 821 2 085 691 0 0 0 

1000 Освіта, у тому числі: 61 341 556 184 506 141 202 183 790 219 414 190 233 042 290 
X загальний фонд 60 113 236 179 816 486 199 288 790 216 519 190 230 147 290 

X спеціальний фонд 1 228 320 4 689 655 2 895 000 2 895 000 2 895 000 

2000 Охорона здоров’я, у тому числі: 11 800 933 11 636 178 10 000 000 10 000 000 10 000 000 
X загальний фонд 8 908 264 8 636 178 10 000 000 10 000 000 10 000 000 

X спеціальний фонд 2 892 669 3 000 000 0 0 0 

3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення, у тому числі: 13 839 592 18 817 778 18 405 010 19 897 100 20 788 600 
X загальний фонд 11 946 144 18 256 252 17 485 010 18 977 100 19 868 600 

X спеціальний фонд 1 893 448 561 526 920 000 920 000 920 000 

4000 Культура i мистецтво, у тому числі: 6 886 912 14 660 594 15 787 300 17 020 900 18 034 400 
X загальний фонд 6 208 476 14 600 594 15 787 300 17 020 900 18 034 400 

X спеціальний фонд 678 436 60 000 0 0 0 

5000 Фiзична культура i спорт, у тому числі: 4 517 976 6 166 080 6 630 200 7 235 800 7 695 700 
X загальний фонд 4 517 976 5 938 380 6 630 200 7 235 800 7 695 700 

X спеціальний фонд 0 227 700 0 0 0 

6000 Житлово-комунальне господарство, у тому числі: 11 537 978 8 140 378 10 000 000 10 086 610 4 697 210 
X загальний фонд 9 490 510 7 051 978 10 000 000 10 086 610 4 697 210 



X спеціальний фонд 2 047 468 1 088 400 0 0 0 

7000 Економічна діяльність, у тому числі: 5 709 696 12 070 195 8 090 000 3 930 000 4 300 000 
X загальний фонд 4 073 484 6 788 195 8 090 000 3 930 000 4 300 000 

X спеціальний фонд 1 636 212 5 282 000 0 0 0 

8000 Інша діяльність, у тому числі: 0 0 111 300 111 300 111 300 
X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 111 300 111 300 111 300 

8700 Резервний фонд, у тому числі: 0 0 500 000 500 000 500 000 
1 2 3 4 5 6 7 
X загальний фонд 0 0 500 000 500 000 500 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

Х УСЬОГО, у тому числі: 156 750 681 297 635 164 317 642 700 336 661 800 350 085 800 

X загальний фонд 145 567 307 280 640 192 313 716 400 332 735 500 346 159 500 

X спеціальний фонд 11 183 374 16 994 972 3 926 300 3 926 300 3 926 300 
 
 
 

Секретар міської ради       Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток № 6 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

Показники бюджету розвитку 
16506000000       

(код бюджету)      
(грн) 

№ з/п Найменування показника 2020 рік (звіт) 
2021 рік 

(затверджено) 
2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Надходження бюджету розвитку 

1. Кошти, що передаються із загального фонду бюджету 20 294 467 38 365 543 0 0 0 

2. 
Кошти від повернення кредитів, надані з бюджету, та відсотки, сплачені за користування 

ними 0 0 0 0 0 

3. Капітальні трансферти (субвенції) з інших бюджетів, у тому числі: 0 0 0 0 0 
3.1 трансферти з державного бюджету 0 0 0 0 0 
3.2 трансферти з місцевих бюджетів 0 0 0 0 0 
4. Місцеві запозичення 0 0 0 0 0 
5. Інші надходження бюджету розвитку 0 0 0 0 0 

 УСЬОГО за розділом І: 20 294 467 38 365 543 0 0 0 

 
з них надходження до бюджетну розвитку (без урахування обсягів місцевих запозичень 

та капітальних трансфертів (субвенцій)) 20 294 467 38 365 543 0 0 0 

ІІ. Витрати бюджету розвитку 

1. Капітальні видатки бюджету розвитку, у тому числі: 0 0 0 0 0 

1.1 на виконання інвестиційних проектів 0 0 0 0 0 

1.2 капітальні трансферти (субвенції) іншим бюджетам 0 0 0 0 0 

1.3 інші капітальні видатки 0 0 0 0 0 

2. Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання 0 0 0 0 0 

3. Погашення місцевого боргу 0 0 0 0 0 

4. 
Платежі, пов’язані з виконанням гарантійних зобов’язань Автономної Республіки Крим, 

обласної ради чи територіальної громади міста 0 0 0 0 0 

5. Розроблення містобудівної документації 0 0 0 0 0 

6. Інші видатки бюджету розвитку 0 0 0 0 0 

 УСЬОГО за розділом IІ: 0 0 0 0 0 

Секретар міської ради       Сергій ПАЗЮК 



Додаток № 7 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

 

Обсяги капітальних вкладень бюджету у розрізі інвестиційних проектів 
 16506000000            
 (код бюджету)         

(грн) 
 

 

Код 
Програмної 
класифікаці

ї видатків 
та 

кредитуван

ня 
місцевого 
бюджету 

Код 
Типової 
програмн

ої 
класифік

ації 
видатків 
та 

кредитув

ання 
місцевог

о 
бюджету 

Найменування 
головного розпорядника коштів місцевого 

бюджету/ 
відповідального виконавця, найменування 

бюджетної 
програми згідно з Типовою програмною 

класифікацією 
видатків та кредитування місцевого бюджету 

Найменування інвестиційного проекту 

Загальний 
період 
реалізації 
проекту,(рік 
початку і 
завершення) 

Загальна 
вартість 
проекту, 
гривень 

2020 рік 
(звіт) 

2021 рік 
(затверджено) 

2022 рік 
(план) 

2023 рік 
(план) 

2024 рік 
(план) 

Очікувани

й рівень 
готовності 
проекту на 
кінець 

2024, % 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

0200000 02 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

      9 143 182 8 287 966 0 0 0   

0210000   ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

      9 143 182 8 287 966 0 0 0   

0211021 1021 
Надання загальної середньої освіти 
закладами загальної середньої освіти 

      459 484 0 0 0 0   

      
Капітальний ремонт харчоблоку Олександрівської філії 
Опорного закладу Пирятинської ЗОШ І-ІІІ ступенів №6, за 

адресою: вул.Центральна,1, с.Олександрівка 
2020 459 484 459 484 0 0 0 0 100 

0211070 1070 

Надання позашкільної освіти 
закладами позашкільної освіти, 
заходи із позашкільної роботи з 

дітьми 

      44 431 0 0 0 0   

      
Капітальний ремонт та впровадження енергоефективних 
технологій в будівлі ЦДЮТ за адресою: вул.Пушкіна,33 

м.Пирятин 
2020 44 431 44 431 0 0 0 0 100 

0214040 4040 Забезпечення діяльності музеїв i 
виставок 

      104 753 0 0 0 0   

      
Капітальний ремонт Пирятинського краєзнавчого музею за 
адресою:вул.Пушкіна, 47 в м.Пирятин, Полтавської областв 2020 104 753 104 753 0 0 0 0 100 

0214060 4060 
Забезпечення діяльності палаців i 
будинків культури, клубів, центрів 
дозвілля та iнших клубних закладів 

      55 012 0 0 0 0   

      
Капітальний ремонт районного будинку культури за адресою: 

вул.Соборна, 59 в м.пирятин, Полтавської області 2020 55 012 55 012 0 0 0 0 100 

0217310 7310 
Будівництво об'єктів житлово-
комунального господарства 

      0 570 900 0 0 0   

      
:Реконструкцію технічного поверху житлового будинку 

(ліквідація наслідків надзвичайної ситуації) по вул.Європейська, 
155 А в м.Пирятин Полтавської област 

2021 570 900 0 570 900 0 0 0 100 

0217321 7321 Будівництво освітніх установ та 
закладів 

      136 660 0 0 0 0   



      Реконструкція ЗДО „Пролісок“ 2020 125 860 125 860 0 0 0 0 100 

      
Реконструкція з впровадженням заходів по енергозбереженню в 

ЗДО Берізка"   2020 10 800 10 800 0 0 0 0 100 

0217322 7322 Будівництво медичних установ та 
закладів 

      0 356 000 0 0 0   

      
Капітальний ремонт приміщень нежитлової будівлі дитячої 
консультації та стоматології по вул.Соборна, 29 в м.Пирятин 

Полтавської області“ 
2021 100 000 0 100 000 0 0 0 100 

      

Капітальний ремонт будівлі інфекційного відділення та денного 
стаціонару комунального підприємства «Пирятинська лікарня 
Пирятинської міської ради» за адресою: вул.Аврущенка,2 
м.Пирятин Лубенського району Полтавської області 

2021 256 000 0 256 000 0 0 0 100 

0217324 7324 
Будівництво установ та закладів 

культури 
      363 496 0 0 0 0   

      
Реконструкція мережі водовідведення районного будинку 

культури за адресою: вул.Соборна, 59 в м.Пирятин, Полтавської 
області 

2020 206 314 206 314 0 0 0 0 100 

      
Реконструкція Олександрівського клубу за адресою: 

вул.Центральна, 7 в с.Олександрівка Пирятинського району 
Полтавської області 

2020 157 182 157 182 0 0 0 0 100 

0217325 7325 Будівництво споруд, установ та 
закладів фізичної культури і спорту 

      0 250 000 0 0 0   

      
Будівництво спортивного залу в с.Велика Круча Лубенського 

району Полтавської області 2021 250 000 0 250 000 0 0 0 100 

0217330 7330 Будівництво інших об`єктів 
комунальної власності 

      4 162 558 5 026 066 0 0 0   

      
Будівництво  напірного  колектору  в м.Пирятин  Полтавської  

області 2021 25 000 0 25 000 0 0 0 100 

      
Реконструкція  мережі  водовідведення  в  м.Пирятин  

Полтавської  області 2021 21 066 0 21 066 0 0 0 100 

      
Будівництво тенісного корта по вул.Визволення, 2Б в м.Пирятин 

Полтавської області 2021 90 000 0 90 000 0 0 0 100 

      
Будівництво пам’ятного знаку захисникам територіальної 
цілісності України по вул.Соборна в м.Пирятин Полтавської 

області 
2021 1 570 000 0 1 570 000 0 0 0 100 

      
Будівництво тротуару по вул.Європейська, 4А, 4Б в м.Пирятин, 

Полтавської області 2021 250 000 0 250 000 0 0 0 100 

      
Будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вулиць 
Визволення-Цибаня-Ярмаркова-Аврущенка в м.Пирятин 

Полтавської області 
2021 1 000 000 0 1 000 000 0 0 0 100 

      
Реконструкція світлофорного об’єкта на перехресті вулиць 
Соборна-Європейська-Визволення в м.Пирятин Полтавської 

області 
2021 1 000 000 0 1 000 000 0 0 0 100 

      
Капітальний ремонт  мережі водопроводу  в  с.Нові  

Мартиновичі  Лубенського  району  Полтавської  області 2021 1 000 000 0 1 000 000 0 0 0 100 

      
Капітальний ремонт нежитлової будівлі за адресою 

вул.Ярмаркова, 41 в м.Пирятин 2021 50 000 0 50 000 0 0 0 100 

      
Будівництво дитячого майданчику біля житлових будинків № 
4А, 4Б по вул. Європейська в м.Пирятин Полтавської області 2021 20 000 0 20 000 0 0 0 100 

      
Реконструкція мережі водопроводу в с.Замостище 

Пирятинського району Полтавської області 2020 48 910 48 910 0 0 0 0 100 

      
Будівництво майданчика для скейтбордінга по вул.Визволення, 

2Б в м.Пирятин Полтавської області 2020 173 135 173 135 0 0 0 0 100 



      
Програма розвитку дорожнього руху та його безпеки в 

Пирятинській міській об’єднаній територіальній громаді на 2020 
рік 

2020 627 683 627 683 0 0 0 0 100 

      
удівництво артезіанської свердловини у місті Пирятин 
Пирятинського району Полтавської області. Коригування 2020 349 901 349 901 0 0 0 0 100 

      
Будівництво артезіанської свердловини у місті Пирятин 
Пирятинського району Полтавської області. Коригування 2020 604 548 604 548 0 0 0 0 100 

      
Будівництво волейбольного майданчика по вул.Визволення, 2Б в 

м.Пирятин Полтавської області 2020 179 067 179 067 0 0 0 0 100 

      
Реконструкція світлофорного об’єкта на перехресті вулиць 
Європейська-Абаканська в м.Пирятин Полтавської області  2020 576 716 576 716 0 0 0 0 100 

      
Реконструкція мережі водопроводу в с.Калинів Міст 

Пирятинського району Полтавської області 2020 62 278 62 278 0 0 0 0 100 

      Реконструкцію вуличного освітлення 2020 1 540 320 1 540 320 0 0 0 0 100 

0217461 7461 

Утримання та розвиток 
автомобільних доріг та дорожньої 
інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету 

      3 816 788 2 085 000 0 0 0   

      
Капітальний ремонт тротуару по вул.Соборна (вздовж 

Меморіального комплексу) в м.Пирятин Лубенського району 
Полтавської області 

2021 600 000 0 600 000 0 0 0 100 

      
Капітальний ремонт тротуару на розі вулиць Соборна та 
Визволення (від вул.Соборна, 40 до вул.Визволення, 2а) в 

м.Пирятин Полтавської області 
2021 1 115 000 0 1 115 000 0 0 0 100 

      
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Соборна (від 

вул.Зоряна до буд. №33 по вул.Соборна) в м.Пирятин 
Полтавської област( 

2021 290 000 0 290 000 0 0 0 100 

      
Капітальний ремонт. Організації дорожнього руху по 
вул.Європейська в м.Пирятин Полтавської області 2021 80 000 0 80 000 0 0 0 100 

      
Програма розвитку дорожнього руху та його безпеки в 

Пирятинській міській територіальній громаді (капітальний 
ремонт доріг) 

2020 3 816 788 3 816 788 0 0 0 0 100 

0600000 06 Відділ освіти, молоді та спорту 
Пирятинської міської ради 

      0 4 266 321 0 0 0   

0610000   
Відділ освіти, молоді та спорту 
Пирятинської міської ради       0 4 266 321 0 0 0   

0615062 5062 

Підтримка спорту вищих досягнень 
та організацій, які здійснюють 

фізкультурно-спортивну діяльність в 
регіоні 

      0 200 000 0 0 0   

      
Будівництво спортивного залу по вул.Визвоолення, 2 а в 

м.Пирятин Полтавської області 2021 200 000 0 200 000 0 0 0 100 

0617321 7321 Будівництво освітніх установ та 
закладів 

      0 4 066 321 0 0 0   

      
Реконструкція  з  впровадження  заходів  по  енергозбереженню  

в  ДНЗ  "Берізка"   м.Пирятин,  Полтавської  області 2021 2 629 321 0 2 629 321 0 0 0 100 

      
Реконструкція ЗДО "Пролісок" за адресою: вул.Січових 

Стрільців, 77 в м.Пирятин Полтавської області.Коригування 2021 100 000 0 100 000 0 0 0 100 

      
Капітальний ремонт та впровадження енергоефективних 

технологій в будівлі Центру дитячої та юнацької творчості за 
адресою: вул. Пушкіна, 33 м. Пирятин, Полтавської обл 

2021 1 262 000 0 1 262 000 0 0 0 100 



      
Капітальний ремонт Теплівської ЗОШ І-ІІІ ст. за адресою вул. 
Бідненка, 49 в с. Теплівка (заміна вікон на енергозберігаючі) 2021 45 000 0 45 000 0 0 0 100 

      

:Капітальний ремонт майданчика для навчання з початкового 
керування транспортними засобами Пирятинської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Пирятинської міської 
ради Полтавської області 

2021 30 000 0 30 000 0 0 0 100 

1000000 10 
Управління культури, туризму та 
охорони культурної спадщини 
Пирятинської міської ради 

      0 2 438 483 0 0 0   

1010000   
Управління культури, туризму та 
охорони культурної спадщини 
Пирятинської міської ради 

      0 2 438 483 0 0 0   

1017324 7324 
Будівництво установ та закладів 

культури 
      0 2 438 483 0 0 0   

      
Капітальний ремонт районного будинку культури за адресою 

вул.Соборна, 59 в м.Пирятин Полтавської області 2021 2 318 483 0 2 318 483 0 0 0 100 

      
Реконструкція (впровадження енергозберігаючих заходів) в 
будівлі Культурно-громадського центру по вул.Соборна, 59 в 

м.Пирятин Порлтавської області 
2021 120 000 0 120 000 0 0 0 100 

3700000 37 Фінансове управління Пирятинської 
міської ради 

      0 6 374 577 0 0 0   

3710000   
Фінансове управління Пирятинської 

міської ради 
      0 6 374 577 0 0 0   

3719740 9740 
Субвенція з місцевого бюджету на 
здійснення природоохоронних 

заходів 
      0 4 524 577 0 0 0   

      
Реконструкція  мережі  водовідведення  в  м.Пирятин  

Полтавської  області 2021 1 367 898 0 0 0 0 0 100 

      
Реконструкція каналізаційного колектору від КНС №1 

(вул.Січових Стрільців, 21„в“ до КНС №2 (вул. Саксаганського, 
23) в м.Пирятин, Полтавської області 

2021 1 647 592 0 1 647 592 0 0 0 100 

      
Будівництво  напірного  колектору  в м.Пирятин  Полтавської  

област 2021 2 876 985 0 2 876 985 0 0 0 100 

3719770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету       0 1 850 000 0 0 0   

      Придбання шкільних автобусів 2021 1 850 000 0 1 850 000 0 0 0 100 

Х Х УСЬОГО Х Х 31 878 427 9 143 182 21 367 347 0 0 0 Х 

 
 
 
 

Секретар міської ради       Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 



Додаток № 8 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

 

Показники  міжбюджетних  трансфертів  з  інших  бюджетів 
 16506000000            
 (код бюджету)         

(грн) 
 

 

Код 
Класифікації 
доходу 

бюджету/Код 
бюджету 

Найменування трансферту/ Найменування бюджету - надавача міжбюджетного трансферту 2020 рік (звіт) 
2021 рік 

(затверджено) 
2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Трансферти до загального фонду бюджету 

41020100 Базова дотація 2 345 200 2 603 300 198 000 233 600 275 800 
99000000000 Державний бюджет України 2 345 200 2 603 300 198 000 233 600 275 800 

41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 67 369 400 86 636 100 94 552 000 103 557 600 110 624 300 
99000000000 Державний бюджет України 67 369 400 86 636 100 94 552 000 103 557 600 110 624 300 

41040200 Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання 
закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету 5 522 300 5 471 200 2 766 400 2 766 400 2 766 400 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 5 522 300 5 471 200 2 766 400 2 766 400 2 766 400 

41051000 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 
освітньої субвенції 968 552 1 499 035 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 968 552 1 499 035 0 0 0 

41051100 
Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на 

початок бюджетного періоду 508 800 0 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 508 800 0 0 0 0 

41051200 Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 
потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 1 413 622 400 602 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 1 413 622 400 602 0 0 0 

41051500 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок 
коштів медичної субвенції 128 982 0 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 128 982 0 0 0 0 



41053000 
Субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, 

міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 1 485 866 0 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 1 485 866 0 0 0 0 

41053300 Субвенція з місцевого бюджету на утримання об`єктів спільного користування чи ліквідацію негативних 
наслідків діяльності об`єктів спільного користування 4 881 685 0 0 0 0 

16506000000 Бюджет Пирятинської міської територіальної громади 4 881 685 0 0 0 0 
41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 7 285 239 650 500 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 7 285 239 650 500 0 0 0 

41054900 Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» 
за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 1 264 000 0 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 1 264 000 0 0 0 0 

41055000 
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони 

здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 650 269 769 635 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 650 269 769 635 0 0 0 
ІI. Трансферти до спеціального фонду бюджету 

41053600 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення природоохоронних заходів 897 590 0 0 0 0 
16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 897 590 0 0 0 0 

41053700 Субвенція з місцевого бюджету на співфінансування інвестиційних проектів 34 230 0 0 0 0 
16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 34 230 0 0 0 0 

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 5 227 285 699 450 0 0 0 
16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 5 227 285 699 450 0 0 0 

Х УСЬОГО за розділами І та ІІ, у тому числі: 99 983 020 98 729 822 97 516 400 106 557 600 113 666 500 
X загальний фонд 93 823 915 98 030 372 97 516 400 106 557 600 113 666 500 
X спеціальний фонд 6 159 105 699 450 0 0 0 

 
 
 

Секретар міської ради       Сергій ПАЗЮК 
 
 
 
 
 
 
 



 
Додаток № 9 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

 

Показники міжбюджетнихтрансфертів іншим бюджетам 
 

16506000000 
      

 

     

 (код бюджету)         
(грн) 

 

Код 
Програмної 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевого 
бюжету/Код 
бюджету 

Найменування трансферту/ Найменування бюджету - отримувача міжбюджетного 
трансферту 

2020 рік (звіт) 
2021 рік 

(затверджено) 
2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Трансферти із загального фонду бюджету 

3719710 
Субвенція з місцевого бюджету на утримання об'єктів спільного користування чи 
ліквідацію негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування 

112 800 130 800 0 0 0 

16565000000 Бюджет Лубенської міської територіальної громади 112 800 130 800 0 0 0 

3719800 
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 
соціально-економічного розвитку регіонів 

341 307 960 000 0 0 0 

99000000000 Державний бюджет України 341 307 960 000 0 0 0 

ІI. Трансферти із спеціального фонду бюджету 

3719740 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення природоохоронних заходів 0 7 752 475 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 0 7 752 475 0 0 0 

3719770 Інші субвенції з місцевого бюджету 643 913 0 0 0 0 

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 643 913 0 0 0 0 

3719800 
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 
соціально-економічного розвитку регіонів 

78 000 25 000 0 0 0 

99000000000 Державний бюджет України 78 000 25 000 0 0 0 

Х УСЬОГО за розділами І та ІІ, у тому числі: 1 176 020 8 868 275 0 0 0 

X загальний фонд 454 107 1 090 800 0 0 0 

X спеціальний фонд 721 913 7 777 475 0 0 0 

 



Секретар міської ради       Сергій ПАЗЮК 
Додаток № 10 
до рішення чотирнадцятої сесії Пирятинської  міської ради 
 восьмого скликання (перше пленарне засідання) 
 від 25  серпня 2021 року № 666 

 
 

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків 
 та кредитування місцевого бюджету (за КПК) 

 
 16506000000            
 (код бюджету)         

(грн) 
 

 

Код Найменування показника 2020 рік (звіт) 2021 рік (затверджено) 2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план) 

1 2 3 4 5 6 7 

0100 Державне управління, у тому числі: 41 116 038 41 637 820 45 935 100 48 465 900 50 916 300 

X загальний фонд 40 309 217 39 552 129 45 935 100 48 465 900 50 916 300 

X спеціальний фонд 806 821 2 085 691 0 0 0 

0210150 
Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення 

діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її 
створення), міської, селищної, сільської рад, у тому числі: 

40 076 638 32 384 720 35 044 100 36 791 300 38 554 700 

X загальний фонд 39 358 817 32 357 720 35 044 100 36 791 300 38 554 700 

X спеціальний фонд 717 821 27 000 0 0 0 

0210180 Інша діяльність у сфері державного управління, у тому числі: 1 039 400 5 071 709 5 832 800 6 238 700 6 609 200 

X загальний фонд 950 400 3 071 109 5 832 800 6 238 700 6 609 200 

X спеціальний фонд 89 000 2 000 600 0 0 0 

0610160 
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, 

селах, територіальних громадах, у тому числі: 0 844 000 1 592 600 1 750 200 1 866 900 

X загальний фонд 0 844 000 1 592 600 1 750 200 1 866 900 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

1010160 
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, 

селах, територіальних громадах, у тому числі: 0 946 300 1 214 400 1 329 100 1 418 300 

X загальний фонд 0 946 300 1 214 400 1 329 100 1 418 300 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

3710160 
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, 

селах, територіальних громадах, у тому числі: 0 2 391 091 2 251 200 2 356 600 2 467 200 



X загальний фонд 0 2 333 000 2 251 200 2 356 600 2 467 200 

X спеціальний фонд 0 58 091 0 0 0 

1000 Освіта, у тому числі: 61 341 556 184 506 141 202 183 790 219 414 190 233 042 290 

X загальний фонд 60 113 236 179 816 486 199 288 790 216 519 190 230 147 290 

X спеціальний фонд 1 228 320 4 689 655 2 895 000 2 895 000 2 895 000 

0611010 Надання дошкільної освіти, у тому числі: 17 455 371 38 279 800 42 338 000 45 712 430 48 236 000 

X загальний фонд 16 734 934 37 009 800 40 873 000 44 247 430 46 771 000 

X спеціальний фонд 720 437 1 270 000 1 465 000 1 465 000 1 465 000 

0611021 
Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти, у тому 

числі: 0 42 703 245 49 198 840 52 540 800 55 399 900 

X загальний фонд 0 42 011 900 48 023 840 51 365 800 54 224 900 

X спеціальний фонд 0 691 345 1 175 000 1 175 000 1 175 000 

0611031 
Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти, у тому 

числі: 34 907 517 89 611 308 94 552 000 103 557 600 110 624 300 

X загальний фонд 34 553 044 87 252 798 94 552 000 103 557 600 110 624 300 

X спеціальний фонд 354 473 2 358 510 0 0 0 

0611070 
Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із 

позашкільної роботи з дітьми, у тому числі: 3 427 071 5 686 200 5 629 700 6 175 000 6 606 200 

X загальний фонд 3 427 071 5 686 200 5 629 700 6 175 000 6 606 200 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611141 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти, у тому числі: 0 771 332 2 617 900 2 865 700 3 051 500 

X загальний фонд 0 771 332 2 617 900 2 865 700 3 051 500 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611142 Інші програми та заходи у сфері освіти, у тому числі: 10 860 201 090 9 050 10 860 16 290 

X загальний фонд 10 860 86 290 9 050 10 860 16 290 

X спеціальний фонд 0 114 800 0 0 0 

0611151 
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів 

місцевого бюджету, у тому числі: 80 346 40 000 35 000 35 000 35 000 

X загальний фонд 80 346 40 000 35 000 35 000 35 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0611152 
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок освітньої 

субвенції, у тому числі: 935 933 1 499 035 1 523 500 1 669 900 1 784 000 

X загальний фонд 935 933 1 499 035 1 523 500 1 669 900 1 784 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 



1011080 Надання спеціальної освіти мистецькими школами, у тому числі: 4 524 458 5 714 131 6 279 800 6 846 900 7 289 100 

X загальний фонд 4 371 048 5 459 131 6 024 800 6 591 900 7 034 100 

X спеціальний фонд 153 410 255 000 255 000 255 000 255 000 

2000 Охорона здоров’я, у тому числі: 11 800 933 11 636 178 10 000 000 10 000 000 10 000 000 

X загальний фонд 8 908 264 8 636 178 10 000 000 10 000 000 10 000 000 

X спеціальний фонд 2 892 669 3 000 000 0 0 0 

0212010 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню, у тому числі: 7 650 264 7 361 378 5 000 000 5 000 000 5 000 000 

X загальний фонд 5 165 014 4 361 378 5 000 000 5 000 000 5 000 000 

X спеціальний фонд 2 485 250 3 000 000 0 0 0 

0212111 
Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної 

медичної (медико-санітарної) допомоги, у тому числі: 4 150 669 4 274 800 5 000 000 5 000 000 5 000 000 

X загальний фонд 3 743 250 4 274 800 5 000 000 5 000 000 5 000 000 

X спеціальний фонд 407 419 0 0 0 0 

3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення, у тому числі: 13 839 592 18 817 778 18 405 010 19 897 100 20 788 600 

X загальний фонд 11 946 144 18 256 252 17 485 010 18 977 100 19 868 600 

X спеціальний фонд 1 893 448 561 526 920 000 920 000 920 000 

0213033 
Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим 

категоріям громадян, у тому числі: 196 945 252 000 252 000 252 000 252 000 

X загальний фонд 196 945 252 000 252 000 252 000 252 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213104 Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не  10 971 924 13 672 247 14 517 600 15 752 300 16 643 800 
 здатні до самообслуговування у зв`язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю, 

у тому числі: 
     

X загальний фонд 9 181 680 13 110 721 13 597 600 14 832 300 15 723 800 

X спеціальний фонд 1 790 244 561 526 920 000 920 000 920 000 

0213121 Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб , у тому числі: 414 831 307 743 220 000 220 000 220 000 

X загальний фонд 411 477 307 743 220 000 220 000 220 000 

X спеціальний фонд 3 354 0 0 0 0 

0213192 
Надання фінансової підтримки громадським об`єднанням  ветеранів і осіб з 
інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість, у тому числі: 171 999 100 000 245 000 245 000 245 000 

X загальний фонд 171 999 100 000 245 000 245 000 245 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0213242 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення, у тому числі: 2 083 893 3 272 788 2 742 610 3 000 000 3 000 000 



X загальний фонд 1 984 043 3 272 788 2 742 610 3 000 000 3 000 000 

X спеціальний фонд 99 850 0 0 0 0 

0613140 
Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що 

здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи), у тому числі: 

0 1 213 000 427 800 427 800 427 800 

X загальний фонд 0 1 213 000 427 800 427 800 427 800 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

4000 Культура i мистецтво, у тому числі: 6 886 912 14 660 594 15 787 300 17 020 900 18 034 400 

X загальний фонд 6 208 476 14 600 594 15 787 300 17 020 900 18 034 400 

X спеціальний фонд 678 436 60 000 0 0 0 

1014030 Забезпечення діяльності бібліотек, у тому числі: 3 274 470 4 435 372 3 637 400 3 958 200 4 216 200 

X загальний фонд 3 032 895 4 375 372 3 637 400 3 958 200 4 216 200 

X спеціальний фонд 241 575 60 000 0 0 0 

1014040 Забезпечення діяльності музеїв i виставок, у тому числі: 473 948 472 440 874 400 943 700 1 002 700 

X загальний фонд 324 195 472 440 874 400 943 700 1 002 700 

X спеціальний фонд 149 753 0 0 0 0 

1014060 
Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та 

iнших клубних закладів, у тому числі: 2 690 388 8 709 882 9 688 300 10 481 400 11 106 800 

X загальний фонд 2 403 280 8 709 882 9 688 300 10 481 400 11 106 800 

X спеціальний фонд 287 108 0 0 0 0 

1014081 
Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва, у тому 

числі: 0 542 900 1 037 200 1 087 600 1 158 700 

X загальний фонд 0 542 900 1 037 200 1 087 600 1 158 700 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

1014082 Інші заходи в галузі культури і мистецтва, у тому числі: 448 106 500 000 550 000 550 000 550 000 

X загальний фонд 448 106 500 000 550 000 550 000 550 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

5000 Фiзична культура i спорт, у тому числі: 4 517 976 6 166 080 6 630 200 7 235 800 7 695 700 

X загальний фонд 4 517 976 5 938 380 6 630 200 7 235 800 7 695 700 

X спеціальний фонд 0 227 700 0 0 0 

0215053 
Фінансова підтримка на утримання місцевих осередків (рад) всеукраїнських 

об’єднань фізкультурно-спортивної спрямованості, у тому числі: 376 137 1 108 880 1 395 000 1 513 400 1 606 000 

X загальний фонд 376 137 1 108 880 1 395 000 1 513 400 1 606 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 



0615031 
Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, у тому числі: 4 141 839 5 057 200 5 235 200 5 722 400 6 089 700 

X загальний фонд 4 141 839 4 829 500 5 235 200 5 722 400 6 089 700 

X спеціальний фонд 0 227 700 0 0 0 

6000 Житлово-комунальне господарство, у тому числі: 11 537 978 8 140 378 10 000 000 10 086 610 4 697 210 

X загальний фонд 9 490 510 7 051 978 10 000 000 10 086 610 4 697 210 

X спеціальний фонд 2 047 468 1 088 400 0 0 0 

0216030 Організація благоустрою населених пунктів, у тому числі: 11 537 978 8 140 378 10 000 000 10 086 610 4 697 210 

X загальний фонд 9 490 510 7 051 978 10 000 000 10 086 610 4 697 210 

X спеціальний фонд 2 047 468 1 088 400 0 0 0 

7000 Економічна діяльність, у тому числі: 5 709 696 12 070 195 8 090 000 3 930 000 4 300 000 

X загальний фонд 4 073 484 6 788 195 8 090 000 3 930 000 4 300 000 

X спеціальний фонд 1 636 212 5 282 000 0 0 0 

0217461 
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за 

рахунок коштів місцевого бюджету, у тому числі: 3 575 467 6 749 917 4 500 000 0 0 

X загальний фонд 2 451 680 4 664 917 4 500 000 0 0 

X спеціальний фонд 1 123 787 2 085 000 0 0 0 

0217520 Реалізація Національної програми інформатизації, у тому числі: 2 100 487 1 686 982 2 050 000 2 250 000 2 470 000 

X загальний фонд 1 588 062 1 208 982 2 050 000 2 250 000 2 470 000 

X спеціальний фонд 512 425 478 000 0 0 0 

0217680 Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування, у тому числі: 33 742 80 000 80 000 80 000 80 000 

X загальний фонд 33 742 80 000 80 000 80 000 80 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

0617520 Реалізація Національної програми інформатизації, у тому числі: 0 3 137 296 920 000 1 010 000 1 110 000 

X загальний фонд 0 587 296 920 000 1 010 000 1 110 000 

X спеціальний фонд 0 2 550 000 0 0 0 

1017520 Реалізація Національної програми інформатизації, у тому числі: 0 290 000 350 000 380 000 410 000 

X загальний фонд 0 180 000 350 000 380 000 410 000 

X спеціальний фонд 0 110 000 0 0 0 

3717520 Реалізація Національної програми інформатизації, у тому числі: 0 126 000 190 000 210 000 230 000 

X загальний фонд 0 67 000 190 000 210 000 230 000 

X спеціальний фонд 0 59 000 0 0 0 

8000 Інша діяльність, у тому числі: 0 0 111 300 111 300 111 300 



1 2 3 4 5 6 7 
X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 111 300 111 300 111 300 

0218311 Охорона та раціональне використання природних ресурсів, у тому числі: 0 0 111 300 111 300 111 300 

X загальний фонд 0 0 0 0 0 

X спеціальний фонд 0 0 111 300 111 300 111 300 

8700 Резервний фонд, у тому числі: 0 0 500 000 500 000 500 000 

X загальний фонд 0 0 500 000 500 000 500 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

3718710 Резервний фонд місцевого бюджету, у тому числі: 0 0 500 000 500 000 500 000 

X загальний фонд 0 0 500 000 500 000 500 000 

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

Х УСЬОГО, у тому числі: 156 750 681 297 635 164 317 642 700 336 661 800 350 085 800 

X загальний фонд 145 567 307 280 640 192 313 716 400 332 735 500 346 159 500 

X спеціальний фонд 11 183 374 16 994 972 3 926 300 3 926 300 3 926 300 
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